



说到李玉刚，不少人会想到他在2012年春晚唱红大江南北的《新贵妃醉酒》。鲜为人知的是，他为这一天苦苦追寻了多年。昨天晚上，参加江苏卫视演说真人秀《说出我世界》的李玉刚在演讲时首次透露了成名后的艰辛，自爆男扮女装的表演一度受到各方否认。针对前段时间被曝出拥有豪宅，李玉刚予以否认，称直到现在他还在租房住。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

“我一直租房住”

李玉刚上《说出我世界》吐露成名幕后，否认拥有豪宅

自曝成名路 连续六年被春晚拒绝

已经邀请多位名人到场演说的《说出我世界》，昨天迎来明星李玉刚。他在节目中首先用图片回忆了2012年首次登上央视春晚舞台演绎《新贵妃醉酒》的场景，当时的“艳”惊四座，收获诸多好评。次年，他又再度登上春晚舞台。不过，风光背后，李玉刚坦承，当年他这样男扮女装的表演形式可是很有争议的，出道之初也一度受到各方否定。“10年前，我以这样的形象获得了《星光大道》的年度季军。我以为我会像很多《星光大道》走出去的艺人一样签约唱片公司，从此星途坦荡。但是没有唱片公司愿意签我。我的这种表演，也被说成了三教九流，难登大雅之堂。”

为了使自己的表演形式得到认可，李玉刚连续六年通过各种渠道向春晚的导演组递交自己的作品，但是却无一例外的全部碰壁。“我一共做了六年，都得到了同样的回复：这不可能！你

这小玩意也就跑跑场子，别跟春晚较劲了，何苦吃力不讨好。”在李玉刚彻底死心的时候，没想到2012年春晚主动向他敞开了大门。“最后一次联排，所有人都走了，我就躺在央视一号演播厅的舞台上，看着天花板的灯光，眼泪止不住地流，所有的委屈都烟消云散；这是一种承认，我的努力没有白费！”

警示模仿者 难有更高的境界

两次春晚之后，李玉刚凭借其独特的表演形式获得一票观众的喜爱，也有很多表演者开始纷纷对其进行模仿。对此，李玉刚认为一味地模仿是没有出路的。“正如一个艺术大家说的‘学我者生，像我者死’。模仿肯定达不到艺术的一个更高境界。”不过他也表示能理解那些模仿者，“这也是他们的生存之道，我特别理解他们，未来如果他们需要我的帮助，我也会无私奉献我的心得，我也希望他们能越来越好。”

现在说起李玉刚，很多人只记得他的《新贵妃醉酒》这个作

品，对此李玉刚并不介意。他自曝《新贵妃醉酒》的火爆是自己与公司团队的一次完美策划，“《新贵妃醉酒》也来源于京剧，但是《新贵妃醉酒》当时我们的策划是希望有一个作品能让大众传播的，它是我李玉刚身上的一个标签，我不介意别人谈到我只想到《贵妃醉酒》。”

否认拥豪宅 现在还在租房住

前段时间，有媒体曝光了一组疑似李玉刚豪宅的照片，豪华程度惊呆众人。而练功房里一排排的华服美鞋，奇珍异品更是令人眼花缭乱。对于网上关于自己豪宅的争议，李玉刚表现得很是无奈，直言：“我的工作助手们都知道我现在还在租房住。”

虽然对于豪宅的传闻很介意，但李玉刚坦言自己并不喜欢解释，“豪宅是我原来的工作室，里面有一个练功的大镜子，视觉的呈现让空间显得特别大。到现在我有豪宅的信息还在网上泛滥，其实我自己知道是什么样的情况就可以了，不太想多解释。”



李玉刚自爆男扮女装的表演一度遭到否认

宝宝心里苦

王宝强发离婚声明，称妻子与经纪人有婚外情

8月14日凌晨，王宝强突然在微博上发出离婚声明，声称因妻子马蓉出轨经纪人宋喆，郑重解除与马蓉的婚姻关系，同时解除宋喆的经纪人职务。

记者先后联系王宝强新任经纪人任晓妍及其前经纪人宋喆，均未接通。

王宝强在其离婚声明中表示：“现因马蓉与我经纪人宋喆的婚外不正当两性关系，严重伤害了婚姻，破坏了家庭，郑重决定解除我与马蓉的婚姻关系，同时解除宋喆的经纪人职务。”声明中还表示：“我无论在生活中、工作中、社会交往中，都是一个对婚姻与家庭、对朋友与团队、对工作与社会，尽责忠诚的人。我无愧于关心我，厚爱我的家人、朋友和社会，我自婚姻关系建立以来的一切言行与举止，绝对忠诚、正派与宽容，但我

绝无法容忍恶意背叛婚姻、破坏家庭的行为。”该声明发出后，其微博评论及转发迅速爆棚，多数网友对此表示愤慨，认为马蓉不负责任的行为毁了一个家庭。不过，马蓉随后也发微博回应：“欲盖弥彰，善恶自有真相，不是不爆，时候未到”。

2011年，王宝强面对记者的逼问，承认和马蓉已婚有子的事实。2015年，实名定制粉钻赠送妻子，并高调示爱：一生只送一人，而妻子马蓉则感动回应：愿得一人心，白首不分离。

记者发现，早在今年7月就曾传出马蓉出轨的消息，但并未引起太大反响。而在今年3、4两个月份，王宝强的公司宝亿蝶影业曾发生过两次股权转让，最终王宝强成为公司唯一自然人股东，以此分析，王宝强应该对妻子出轨一事早已知晓。

据腾讯



王宝强和马蓉

▶ 文娱短播 大张伟要和凤凰传奇打造神曲

快报讯(记者 曹锋)大张伟前天第三次登上江苏卫视《盖世英雄》的舞台，这一次他凭借一首《北京小姐》混搭《新长征路上的摇滚》夺得该节目的当期金曲。而凤凰传奇战队也因此接连收入两首金曲，夺金势头格外猛烈。

《北京小姐》是来自上世纪90年代初同名电影的主题曲，作为北京人的大张伟拿来改编似乎顺理成章，“这一次我就是带着北京的使命，所以唱的是《北京小姐》，希望能够体现出

北京曲艺的特色。”大张伟把属于民间的曲艺元素加入其中，营造出浓厚的中式音乐风格，再把《新长征路上的摇滚》混编进去，观众感慨“脑洞无限大”。

据悉，得到金曲后，大张伟的下一个目标就是和凤凰传奇一起在《盖世英雄》的决赛舞台上打造一首年度神曲。“中华神曲界好久没有出新神曲了，每年好像都会出一首，但今年到现在还没有出来，我们都特别着急，每天掉头发，希望这次决赛上就能有！”

《冰川时代5》最后一次见“松鼠”

快报讯(记者 郑文静)由二十世纪福斯公司出品的《冰川时代5》自宣布即将于8月23日上映以来，就受到了众多新老影迷的关注。昨天该片在北京举办了一场冰川主题游园嘉年华活动，吸引了众多粉丝到场。影片中文版配音演员沈腾、马丽、常远出席了活动，张一山也以神秘嘉宾的身份到场助阵。在这一活动上，马丽等配音演员透露，因为赶上了《冰川时代》系列的末班车而高兴。马丽

的话，也终于证实了此前网络传言《冰川时代5》是《冰川时代》系列告别作的消息。

《冰川时代》系列从2002的第一部至今，已经有14年的粉丝积累，系列全球票房突破30亿美金，是目前全球最卖座的系列动画电影。得知《冰川时代5》将是自己最后一次在大银幕上看到松鼠奎特、猛犸象曼尼、树懒希德、剑齿虎迪亚哥等可爱的冰川动物，不少粉丝表示了伤感之情。

▶ 中超动态

苏宁2:1赢亚泰，崔帅取客场首胜

快报讯(记者 王卫)在经过了两周的休赛期之后，中超联赛重燃战火。昨晚，在中超第22轮比赛中，江苏苏宁远赴客场挑战联赛“副班长”长春亚泰，最终，凭借塞恩斯布里和特谢拉的进球，苏宁2:0战胜亚泰，崔龙洙取得了上任苏宁之后的首个客场胜利。

本场比赛，虽然拉米雷斯解禁复出，但是崔龙洙依然派出了塞恩斯布里、洪正好和特谢拉、马丁内斯这四名外援出战。在双亚外中后卫组合稳固

的防守下，苏宁本场比赛有一个很好的开局，在上半场比赛中，苏宁就凭借塞恩斯布里和特谢拉的进球2:0领先长春亚泰。上半场快结束时，马丁内斯一脚爆射击中横梁后弹进门框的进球被裁判吹掉。下半场开始后，莫雷罗圆一脚月弯刀任意球帮助亚泰攻破苏宁大门。不过好在苏宁最终守住了比赛的胜利。本场比赛过后，苏宁目前以41分的成绩稳居联赛第二，与榜首恒大的分差缩小到了8分。